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Kytara Honzy Homoly byla vydražena za více než 120 tisíc korun

  

Karel Souček, 17. 05. 2017 
Dobrá věc se podařila. Zpěvák a kytarista Honza Homola ze skupiny Wohnout vydražil svou
kytaru na pomoc těžce nemocnému Maximkovi. Dražba kytary opatřené podpisy slavných
osobností vynesla 120 100 korun. Pro ty, kteří se dražby nemohli zúčastnit, byla zřízena
sbírka, která již nyní čítá přes 60 000 korun. Vybrané peníze poslouží na nákup
zdravotních potřeb, které ulehčí Maximkovi a jeho rodině život. Celý projekt zaštítil Výbor
dobré vůle – Nadace Olgy Havlové (VDV).

  

Šestiletý Maximek trpí Mabry syndromem, který byl dosud diagnostikován pouze 10 dětem na
světě. Zúžení dýchacích cest, porucha polykání, která vyžaduje dodávání potravy sondou přímo
do žaludku, nefunkčnost tlustého střeva, epilepsie, ochablé svalstvo a mnoho dalšího je
dennodenním trápením tohoto chlapce a jeho rodiny.
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  Honza Homola se rozhodl chlapci pomoci a inicioval projekt Kytara pro Maxima, jehožprincipem byla dražba kytary Jolana RK 130. Ta „prožila" dva roky koncertováním po celérepublice. Během té doby se na ní podepsalo mnoho známých osobností včetně kardiochirurgaJana Pirka, dnes již zesnulého kytaristy Radima Hladíka, zpěvačky Evy Pilarové, režiséraJakuba Koháka, herce Vojty Kotka, členů kapely Chinaski, Monkey Business, Čechomor amnoha dalších. Unikátní kytara již má svého nového majitele – koncem dubna se uskutečnilajejí dražba, která vynesla 120 100 korun.  „O Maximovu kytaru se v závěru pralo patnáct zájemců. Jeden z nich se stal hrdým majitelem ajá věřím, že mu kytara bude dělat radost. Těm ostatním třeba unikla jen o vlásek, ale takový užje život. Jen to, že se díky jejich zájmu částka vyšplhala tak vysoko, je důvod k radosti. Vždyťhlavním mottem tohoto počinu bylo usnadnit nemocnému Maximovi žití na naší krásné planetě,"říká Honza Homola, který 11. května osobně předal kytaru novému majiteli.  ZDROJ:  http://www.hudebniknihovna.cz/kytara-honzy-homoly-byla-vydrazena-za-vice-nez-120-tisic-korun.html  
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